

UGOVOR O KUPNJI UREĐAJA UZ OBROČNU OTPLATU



A1 Hrvatska d.o.o.
Vrtni put 1, HR - 10000 Zagreb
Abil Hrvatska d.o.o.
Vrtni put 1, HR - 10000 Zagreb
HR - 10000 Zagreb
OIB: 84385739604
Šifra za korisnike: 0800 091 091
Šifra za plaćanje: 64200
Fax: 091 712 4042
www.A1.hr
Služba za korisnike 0800 091 091
(fax: 091 712 40 40)

UGOVOR: 2019-08-1

1. PODACI O KUPCU

Form fields for customer details: Gosp./Gđa., Fizička osoba/Pravna osoba, Ime i prezime, Ulica i kućni broj, Mjesto/Poštanski broj, E-mail adresa, Kontakt telefon, Datum rođenja, OIB.

*Kupac potpisom jamči točnost OIB-a, u nedostatku identifikacijskog dokumenta

Adresa za slanje računa (ako je drugačija od adrese platežno odgovorne osobe)

Form fields for billing address: Ime i prezime / naziv tvrtke, Mjesto/Poštanski broj, Ulica i kućni broj

2. PODACI O DOKUMENTIMA KOJIH PRESLIKU KUPAC MORA PRILOŽITI

Form fields for document types: Fizička osoba, Pravna osoba, Osobna iskaznica, Putovnica, Priloženi svi potrebni dokumenti, Br. osobne iskaznice/Putovnice.

3. PODACI O KUPLJENOM UREĐAJU

Form field for device name: Naziv uređaja

X Otplata uređaja na rate*

inicijalna uplata za uređaj: 9 kn Ukupan iznos za obročnu otplatu: 720 kn Iznos mjesečne rate: 30 kn Broj obroka: 24

Id otplatnog plana: 1-9PFOI2BG

Table with 4 columns: Obrok, Iznos, Datum dospijeca, Napomena. Rows 0-24 showing payment schedule.

*Ovaj ugovor sklapa se temeljem Zahtjeva za zasnivanje pretplatničkog odnosa za A1 Hrvatska usluge s obveznim trajanjem (dalje u tekstu: pretplatnički ugovor).

Kupac će cijenu uređaja plaćati u obrocima prema otplatnom planu, a svaki obrok će biti obračunat na računu za usluge elektroničkih komunikacija. U slučaju sklapanja nove ugovorne obveze po istom pretplatničkom broju prethodno sklopljeni ugovor o kupnji uređaja uz obročnu otplatu se nastavlja ukoliko se ne zatraži drugačije. U slučaju raskida pretplatničkog ugovora raskida se i ugovor o kupnji uređaja uz obročnu otplatu. U slučaju raskida ugovora o kupnji uređaja uz obročnu otplatu svi nedospjeli obroci za otplatu će biti naplaćeni na zadnjem računu.

Kupac može raskinuti ovaj ugovor o kupnji uređaja uz obročnu otplatu ako to pisanim putem priopći A1 Hrvatska u roku od tri dana od dana potpisivanja ugovora te se tog prava ne može odreći.

Potpisom ovog zahtjeva kupac izjavljuje da je zahtjev ispunjen u skladu s njegovim željama, te prihvaća da je isti sastavni dio Zahtjeva za sklapanje pretplatničkog odnosa za usluge A1 Hrvatska.

4. PODACI O PRODAJNOM MJESTU I PRODAVATELJU

Form fields for seller details: KÓD PRODAVATELJA, KÓD PRODAJNOG MJESTA, POTPIS PRODAVATELJA

5. POPUNJAVA PLATEŽNO ODGOVORNA OSOBA

Form fields for payer details: Ime i prezime, OIB, Mjesto, Datum

